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Obiekt:  Przebudowa  drogi  gminnej (ul. Polnej) od km 0+000
do km 0+476,55  położonej  w m. Nałeczów

Objętości robót ziemnych (bilans ogólny)
Znak * oznacza, że grunt nie nadaje się do zużycia na miejscu.

Pikietaż
Pole przekroju Objętość

wykopy nasypy wykopy nasypy

Zużycie
na

miejscu

Nadmiar objętości

wykopy nasypy

Suma od początku

wykopy nasypy

km m m 2 m 2 m 3 m 3 m 3 m 3 m 3 m 3 m 3

0 0,00 2,56 0,00 0,00 0,00

0 25,00 7,46 0,00
125,32 0,00 0,00 125,32

125,32

0 50,00 4,66 0,00
151,60 0,06 0,06 151,54

276,86

0 75,00 7,54 0,00
152,51 0,06 0,06 152,44

429,30

0 100,00 5,00 0,01
156,70 0,07 0,07 156,63

585,93

0 125,00 4,63 0,01
120,41 0,21 0,21 120,20

706,13

0 150,00 6,64 0,00
140,97 0,14 0,14 140,83

846,96

0 175,00 5,92 0,00
157,00 0,00 0,00 157,00

1003,95

0 200,00 6,93 0,00
160,58 0,00 0,00 160,58

1164,54

0 225,00 8,29 0,00
190,19 0,00 0,00 190,19

1354,73

0 250,00 5,24 0,16
169,02 2,01 2,01 167,01

1521,74

0 275,00 3,68 0,35
111,40 6,35 6,35 105,05

1626,79

0 300,00 4,04 0,19
96,43 6,77 6,77 89,67

1716,45

0 325,00 5,06 0,05
113,68 3,07 3,07 110,62

1827,07

0 350,00 6,69 0,03
146,86 0,98 0,98 145,88

1972,96

0 375,00 7,57 0,00
178,34 0,33 0,33 178,01

2150,96

0 400,00 7,20 0,00
184,61 0,00 0,00 184,61

2335,57

0 425,00 7,30 0,00
181,17 0,00 0,00 181,17

2516,74

0 450,00 7,85 0,00
189,35 0,00 0,00 189,35

2706,09

0 479,14 11,87 0,00
287,36 0,00 0,00 287,36

2993,45

Sumy: 3013,51 20,06 20,06 2993,45 0,00

Sprawdzenie: 3013,51 - 20,06 = 2993,45 = 2993,45 - 0,00
3013,51 - 2993,45 = 20,06 = 20,06 - 0,00

Powierzchnia skarp w wykopie:  strona lewa = 0,00 ,  strona prawa = 0,00 ,  suma = 0,00

Powierzchnia skarp w nasypie:   strona lewa = 0,00 ,  strona prawa = 0,00 ,  suma = 0,00

Objętości międzyprzekrojowe wykopów i nasypów:

Sumy objętości wykopów i nasypów od przekroju początkowego : ( bilans =   2993,45 )
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